Sevgili Öğrenciler,

Ordu Üniversitesi, Fatsa Deniz Bilimleri Fakültesine hoş geldiniz. Bölümünüzün İngilizce Hazırlık sınıfında 2020-2021 Akademik yılında MacMillan Yayınevi ve Express Publishing tarafından hazırlanan:
·       Basılı Kitaplar
·       Dijital Kitaplar
·       Online Sınavlar
·       Online Ödev ve Çalışmalar
·       Online Öğrenci Takip ve Raporlama Sistemleri
·       Sanal Sınıflar
ve uzaktan eğitim destek materyal ve sistemlerinden oluşan bir akademik yıl boyunca kullanacağınız Hazırlık Setinizi aşağıdaki kanallar aracılığıyla temin edebilirsiniz. 

İngilizce Hazırlık Setini, 
MacMillan Yayınları için, bölge yetkili satıcısı Yaprak Kitapevinden, okulumuzun öğrencilerine yönelik açılan ‘yaprakkitabevi52fdbf@gmail.com’ e-posta adresine bilgilerinizi ilettiğinizde kitaplarınızın temini için bilgilendirileceksiniz. 
Express Publishing için ise,  www.inkas.com.tr/tr/school adresinden Şifre: hzrfdf2020 şifresi ile Fatsa Deniz Bilimleri Fakültesi öğrencilerine özel indirimli bir şekilde temin edebilirsiniz. Kitaplarınız adresinize kargo ile gönderilecektir. 
 
Basılı kitaplarınız ile birlikte verilen tüm online sınav ve içeriklerine ve tüm dijital içeriklere kitaplarınızın içerisindeki kodlar aracılığı ile ulaşıp etkinleştirebilirsiniz. Online ve dijital kodlarınızı etkinleştirme ve sanal sınıflarınıza katılma konusunda yardımcı olmak amaçlı görsel ve yazılı bilgilendirme yapılacaktır.

Kitaplarınızın yanı sıra seviyenize uygun 25 adetten oluşan Oxford Digital Readers (okuma kitapları) seti şifreleri ücretsiz olarak gönderilecektir. (Bu kitapları okuyabilir, dinleyebilir ve kitabı okuyup ses kaydı yapabilirsini.) 

Pandemi sürecinde yaşanabilecek olumsuzlukları da değerlendirerek herhangi bir gecikme yaşanmaması veya kargoda yaşanabilecek olası  gecikmeden etkilenmemek için kitaplarınızı ivedilikle sipariş etmenizi tavsiye ederiz.

Hepinize sağlıklı, başarılarla dolu bir akademik yıl diliyoruz. 
 

